

双台风“逼退”副高

南方大范围高温暂时“休假”

7月30日,今年第9号台风“纳沙”登陆福建;第10号台风“海棠”紧随其后,于7月31日凌晨2点50分前后在福建省福清市沿海登陆。依旧带来狂风暴雨的台风,这次却受到了东南沿海居民的欢迎——因为人们实在受够了持续高温之苦。台风这个“搅局者”一来,将笼罩我国东部的副热带高压逼退,高温总算告一段落。中央气象台悬挂了23天的高温预警,也终于撤下。

7月初,西太平洋副热带高压牢牢控制了我国东部。副热带高压所控之地,天气晴朗,云量稀少,气温居高不下。今年的副热带高压来得早,且来了之后就霸占着地盘不走,7号台风“洛克”、8号台风“桑卡”仅仅是在它的地盘附近打了个转儿便匆匆

消亡,直到“纳沙”和“海棠”共舞,才终结了副热带高压的统治。

台风是热带气旋的一个级别,而最初级热带气旋,就是热带低压。单从名字上就能看出,台风和副热带高压是一对冤家,副热带高压可以迫使台风改变路径向西前进,而足够强大的台风也能逼退副热带高压,将其推到太平洋。

具体到这次的双台风,“纳沙”和“海棠”充当了胜利者的角色,两者聚集了强大的能量,搅乱环流形势。目前,曾经将势力深入到我国内陆的副热带高压,乖乖退到了太平洋上。形象地说,就像是“鼓起来的大肚子”被台风狠狠揍了一拳,带来的高温也就随着风雨告一段落了。一般来说,台风登陆后生命力会迅速

减弱,逐渐消散。但由于此次双台风将在陆地上合并,势力维持时间也会较长。

如今,福建、浙江喜迎降温,安徽、上海、江苏也离“解脱”高温不远了,湖北、湖南虽然降温不是很明显,但也将降至35℃线以下。

不过目前降温地区的公众也不能高兴得太早,因为“搅局者”终究要离去,在不到一周的时间内,副热带高压统治的恐怖就要再次到来。中央气象台高级工程师马杰告诉记者,8月4日以后,高温天气就要杀回来了。这次高温的影响范围可能不如前一轮广,主要集中在江淮及其以南地区,再加上陕西关中地区和河南、山西部分地区。但在华南地区,高温波及的范围却将进一步扩张。

据新华网

工信部:

加快车联网等领域安全防护技术攻坚

记者7月31日从工信部获悉,工信部将聚焦电信和互联网行业网络安全保障关键环节,开展网络安全试点示范工作,引导企业加强技术手段建设,增强防范和应对网络安全威胁的能力,特别是车联网、物联网等新业务和融合领域的网络安全防护能力。

随着新技术新业态的爆发,信息网络安全也面临着新的挑战。比如,无钥匙启动功能的广泛应用或将带来汽车安全隐患。360无线电安全研究部专家李均介绍,目前一些技术手段,能够将无钥匙开车感应距离从一米扩展到上百米,通过信号干扰开启车门启动汽车,汽车安全需要引起重视。

工信部网络安全管理局有关负责人表示,工信部将车联网等新领域和新业态的网络安全工作作为今年重点,提出加强面向公共云服务、物联网、车联网、工业互联网等领域典型应用场景的安全防护,研发先进技术,提供特定、可行、有效的安全保护手段。

他说,工信部鼓励企业在互联网安全防护上先试先行,并将针对新业务及融合领域网络安全、网络安全创新应用、域名系统安全等领域遴选试点示范企业,加强技术研发和应用落地。

据新华社

安监总局原局长杨焕宁被立案审查

中央纪委监察部网站消息,日前,经中共中央批准,中共中央纪委对第十八届中央委员,国家安全生产监督管理总局原党组书记、局长杨焕宁严重违纪问题进行了立案审查。

经查,杨焕宁同志身为中央委员,

严重违反政治纪律和政治规矩,在大是大非问题上背离党性原则;违反廉洁纪律,利用职权谋取私利。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中央政治局会议审议,决定给予杨焕宁同志留党察

看二年处分,由监察部报国务院批准给予其行政撤职处分,降为副局级非领导职务;终止其党的十八大代表资格;收缴其违纪所得。给予其留党察看二年的处分,待召开中央委员会全体会议时予以追认。

据新华社

Audi Top Service 奥迪卓·悦服务

一汽-大众

独揽亮丽风景 享尽夏日爽朗



奥迪服务感恩回馈 夏季礼遇关怀相伴每一程

碧色清塘,呈写清雅荷韵,宁静致远,清新浓郁,荡漾扑鼻芬芳,沁骨,弥香。奥迪服务伴您仲夏悠然四溢,用心呵护您的绿意盎然时光。2017年7月15日-8月6日,奥迪夏季服务活动倾心而至:专属免费检测,助您无忧畅行;提前预约,更有精美好礼;活动期间,注册奥迪俱乐部会员,即享多重礼遇。恭迎阁下莅临一汽-大众奥迪特许经销商处,一路关怀,伴您缤纷一夏。

www.audi.cn



一汽-大众奥迪夏季礼遇活动 一汽-大众奥迪夏季礼遇活动

一汽-大众汽车有限公司 中国·长春

衡阳华源汽车销售服务有限公司

衡阳市一环西路南段(杨柳汽车城往南1公里)

服务电话:0734-3370000

销售电话:0734-8570000